MarepuaJ 1Ji51 NOATOTOBKH K KOHTPOJIbHOI padoTe
«ppanuoHajbHble yPABHEHHS U HEPABEHCTBA)

Pewmure ypaBHeHust: Pewnre HepaBeHcTBA:

1 X —10==3x =i

2. J2x+4=x-2 : X+3

3. X —8x—2X—8x-3=0 , X4

4. Ix-1=4x+5 V25— x*

5. Ux—10+¥x—-17 =3 3. m>—2

6. N2x—1—-+x—4=+x-1 4. (x=5NW1+x<0

7. AUx-2+2Jx+6 =2 5. A4x*-5<2

8. (x+2NX —x-20 =6x+12 6. X' +3>V3x+3
7. X' —8x—2x —8x <3
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10, JX+5—4Vx+1 +YX+10—6x+1 =1 N v S

1. Y17-x +2417-x* =3 10. V124 x—x (x=1)<0

HaiinuTe o6macth onpeneneHus QyHKIINH :

ly- (x—=5)-(x—1y
(x> —6x+8)
2. yzéw

(x+3)
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